

Дмитрий Варибрус: «Стипендия – стимул для покорения новых высот!»

**Одаренный студент мечтает
построить небоскреб**

▪ Признание

► В конце января двадцать студентов Белгорода получили именную стипендию главы городской администрации. На страницах газеты мы начинаем рассказывать о лучших представителях молодежи и том, как они достигли успеха. Знакомьтесь, Дмитрий Варибрус – студент шестого курса специальности «Строительство уникальных зданий и сооружений» Белгородского технологического университета имени В. Г. Шухова, стипендиат мэра в номинации «Научно-исследовательская деятельность».

Стипендию мэра Дмитрий получил в первый раз. После окончания школы уехать поступать в вуз в другой город он даже не думал. Выбор сразу же пал на технологический университет.

- Учебное заведение, на мой взгляд, очень перспективное. Кроме того, студентам постоянно оказывают здесь поддержку во всех видах деятельности. Строительство уникальных зданий и сооружений, по моему мнению, – самая интересная специальность в нашем вузе. В детстве я даже не предполагал, что в будущем



выберу это направление. Примером для меня служит мой отец, который в этой сфере добился больших высот, – признался стипендиант.

Достижений талантливого студента не перечесть. Больших успехов он достиг как в спорте, так и науке и общественной деятельности. Дмитрий Варибрус принимал участие во многих внутривузовских и городских соревнованиях, таких как армспорта, русская стенка, лёгкая атлетика, ведёт здоровый образ жизни. В научной деятельности на протяжении всего обучения он пишет статьи на темы высотного строительства, является старостой группы.

- Специальность «Строительство уникальных зданий и сооружений» – относительно молодая и очень перспективная. Основываясь на лабораторных испытаниях, практике и опыте других стран, я пишу статьи, которые в будущем могут послужить фундаментом для других студентов. Развиваюсь не только в науке, но и на практике. Ежегодно каждое лето прохожу практику на строительной площадке, – рассказал Дмитрий.

Стипендиат работает над проектом «Многофункциональный 43-этажный высотный комплекс Гексагон в городе Белгороде». Возможно, в дальнейшем это будет почвой для строительства небоскрёба в областном центре.

- Очень приятно получать награду от самого мэра, так как это даёт стимул для дальнейшего развития, покорения новых высот, – признался Дмитрий. Студент планирует продолжить обучение в аспирантуре и параллельно работать в сфере строительства в Белгороде.

Мария СКОКОВА